
アンケート回答741病院の募集定員 8695名

アンケート回答741病院に対する応募者数 18968名

アンケート回答741病院が希望順位登録した人数 17901名

アンケート回答741病院にマッチした人数 6215名

　　　　①アンケート回答病院の募集状況、マッチ結果について ②中間公表は必要か
　回答数：741

7%

4%

89%

必要

不必要

その他

③中間公表後～マッチ結果発表ま
でに選考を行ったか　回答数：741

12%

88%

行った

行わなかった

④オンライン手続きの容易さに
ついて　回答数：741

74%

6%

20%

操作しやすい、使いやすい

普通

操作しにくい、使いにくい

⑤マッチ結果について　回答数：741

2%

37%

61%

満足している

必ずしも満足ではないが、合理的な方法で
ルールに則って決まった結果なので、納得し
ている
不満足で納得できない

⑥次年度マッチング参加について　回答数：741

3% 1%

30%
66%

今年度と同じプログラムで参加する予定である

プログラムの数や内容を変更して参加する予定であ
る
来年度の参加について現在検討中である

その他

⑦操作マニュアル冊子を見たことが
あるか　回答数：741

14%

86%

ある ない

⑦－２　操作マニュアルの冊子は必要か
　回答数：741

3%

37%
60%

必要である

マッチング協議会のホームページに操作方法が載って
いるので必要ない

その他

⑧－１　マッチングに参加して良かった点（複数回答）

308施設

535施設

472施設

210施設

331施設

8施設

0 600

その他

全国の研修病院が同じスケジュールで動くので、抜け駆けや青田買いが防げる

研修プログラムの内容を全国にアピールすることで、優秀な参加者を集めることができる

規約によって内定後の辞退がなく、マッチどおりに確定する

参加者の選考がスケジュール通りに進むので予定を立てやすい

より多くの参加者から選抜できる

⑧－2　マッチングに参加して悪かった点（複数回答）

38施設

62施設

251施設

90施設

104施設

0 300

その他

サイト上での手続きなので、操作や入力方法など不慣れな事務作業操作に時間をとられる

全国の有名病院と同じ土俵でプログラムを比較されるので、競争力の弱い病院にとっては優秀
な参加者を集めにくい

スケジュール（フェーズの締切）が厳密で厳しい

参加手続きが面倒である

⑨-1各手続きの時期について　回答数：741

8施設

37施設

53施設

132施設

705施設

682施設

663施設

595施設

27施設

28施設

22施設

25施設

14施設

13施設

701施設

0 800

①参加登録（6/1～7/27）

②研修プログラムごとの選考手続き

③研修プログラム希望順位登録（8/31～10/5）

④中間公表（9/15）

⑤マッチ結果発表（10/19）

もっと早い方がよい ちょうどよい もっと遅い方がよい

⑨-2　各手続きの期間について　回答数：741

23施設

21施設

21施設

35施設

706施設

657施設

678施設

634施設

33施設

12施設

63施設

42施設

72施設

28施設
680施設

0 800

①参加登録（6/1～7/27）

②研修プログラムごとの選考手続き

③研修プログラム希望順位登録（8/31～10/5）

④中間公表（9/15）

⑤マッチ結果発表（10/19）

もっと長い方がよい ちょうどよい もっと短い方がよい

　平成18年　医師臨床研修マッチングプログラム　研修病院アンケート

参加病院数：1050施設　回答病院数：741施設　回答率：70.6％
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